
令和 7年 4月 26日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 

 

事業所名称…グループホームアンジュ 

サービス種類…認知症対応型共同生活介護 

会議開催日…令和 7年 3月 27日（木） 

開催場所…アンジュ 1階 

出席者 

事業所 4人 利用者 0人 

利用者家族 0人 地域代表者 1人 

松江市職員 1人 包括支援センター 0人 

知見を有する者 0人 その他（     ） 0人 

議事 

１，ご利用者の状況 

 〇入居者数 1Fすみれユニット 8名（女性 8名）空き 1部屋 

             ※2月 12日に 1名新入居されました。 

       2Fつばきユニット 9名（男性 1名、女性 8名） 

             ※現在 2名の方が入院中 

 

 〇年齢 78歳～93歳（平均年齢 85.1歳） 

 〇要介護度 要介護 1～5（平均要介護度 2.4） 

 

２，活動内容 

 ・各ユニットのおたよりから説明 

  1月号 → お正月、書き初め、初詣外出等 

  2月号 → 節分、タコ焼き作り等 

 

３， その他今後の予定等 

 ・桜が咲いたらお花見外出の予定 

 

４，職員の活動等について 

 ・職場内研修 身体拘束についての勉強会 

        認知症ケア検討委員会による個別事例検討の発表会 

 

５，今年度の振り返り 

 ○1階すみれユニット 

  → 今年度は男性利用者の方３名が亡くなり（看取り、入院含む）、１階の男女比

は女性のみとなりました。少し寂しさも感じています。全体的に落ち着いた１年



ではありましたが、万年職員不足に悩んでいます。 

 

○2階つばきユニット 

 → ２階も今男性利用者の方が１名なので、１階と同じく男女比の差が激しいです。 

  数名の新入居があり、今年度は入れ替わりが多かったです。昨年度のような感染症 

（コロナ、インフル等）の拡大はなかったので、こまめな対策を講じてきてよかっ 

たと思います。施設内行事は合同に行ったり、外出も色々なところに出掛けること 

ができたので、コロナ以前の生活に戻りつつあることが大変嬉しい限りです。 

 

５， 意見交換 

 〇介護保険課からのご意見・ご感想 

 ・職員不足で大変ですね。 

 ・外国人人材の受け入れは検討されてないですか。 

  ア）→ 今のところ受け入れは考えていません。 

  

ア）市内の感染症の流行状況はどうですか。 

  → ノロウイルスが流行しています。コロナの感染もあるようです。 

 

〇地域の方からのご意見・ご感想 

ア） 次年度の行事等のスケジュールを教えてください。 

  → ９月は例年通り敬老会を行います。あとは地域の子供たちとの交流会を考えて 

います。また今年度は避難訓練ができなかったので、改めて日程が決まればお伝 

えします。 

 

 

 

※事業所確認欄 

□活動報告についての評価を受けることができたか。 〇 

□要望・助言等受ける機会を設けたか。 〇 

 


